



Curriculum vitae Europass

Informații personale

Nume / Prenume **Avram Ionel Adrian**
Adresă(e)
Telefon(oane)
Fax(uri)
E-mail(uri) **adrian.avram@upt.ro**
Naționalitate(-tăți) **Română**
Data nașterii
Sex **Masculin**

Locul de muncă vizat / Domeniul ocupațional

Experiența profesională

Am predat diferite discipline din domeniul Electronicii și Proiectării asistate de calculator. Am publicat articole științifice și cărți în domeniul electronicii și tehnologiei electronice. Totodată sunt administrator al SC A&A Security SRL

Perioada **Din 2004 până în prezent – sef lucrari la Facultatea de Electronică și Telecomunicații;
Din 2001 până în 2004 – asistent.**
Funcția sau postul ocupat **Sef lucrari la Facultatea de Electronică și Telecomunicații / administrator SC A&A Security SRL**
Activități și responsabilități principale
Numele și adresa angajatorului **Universitatea Politehnica din Timișoara – Pta Victoriei Nr.2 / SC A&A Security SRL – str. Sirius nr.1A,
ap.1**
Tipul activității sau sectorul de activitate **Activitate didactică, activitate de cercetare / instalatii electrice pe curenti slabi**

Educație și formare

Perioada **1996 – 2000 Program de formare prin doctorat**
Calificarea / diploma obținută **Diploma de doctor în științe tehnice**
Disciplinele principale studiate /
competențe profesionale dobândite **Electronică, Tehnologie electronică, Proiectare asistată de calculator**
Numele și tipul instituției de învățământ
/ furnizorului de formare **Facultatea de Calculatoare, Informatica și Microelectronica din cadrul Universitatii Tehnice a Moldovei,
Chisinau, R. Moldova**
Nivelul în clasificarea națională sau
internațională **PhD**
Perioada **1990 – 1996 Student al Facultății de Calculatoare, Informatica și Microelectronică, Chișinău,
R.Moldova**
Calificarea / diploma obținută **Diploma de inginer în specializarea Inginerie Medicală**
Disciplinele principale studiate /
competențe profesionale dobândite **Electronică, Microelectronică, Fizica Dispozitivelor cu Semiconductori, Tehnologie Electronică /
Pregătire inginerescă în domeniul tehnologiei electronice**
Numele și tipul instituției de învățământ
/ furnizorului de formare **Facultatea de Calculatoare, Informatica și Microelectronică, Chișinău, R.Moldova**
Nivelul în clasificarea națională sau
internațională **Inginer**

Perioada 1986 – 1990 Liceu de profil real
 Calificarea / diploma obținută Diploma de bacalaureat
 Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite Matematici, fizică, limba română, limba engleză, limba franceză / Cunoștințe de cultură generală
 Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare Liceul C.D.Loga, Timișoara
 Nivelul în clasificarea națională sau internațională Absolvent de liceu cu diplomă de bacalaureat

Aptitudini și competențe personale

Limba(i) maternă(e) **Precizați limba maternă: Româna**

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)

Autoevaluare
 Nivel european (*)

Limba engleză

Limba franceză

Limba rusă

Înțelegere				Vorbire				Scriere	
Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
B2	Utilizator independent	C1	Utilizator experimentat	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	B2	Utilizator independent
B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent
A2	Utilizator elementar	A2	Utilizator elementar	A1	Utilizator elementar	A1	Utilizator elementar	A2	Utilizator elementar

(*) [Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine](#)

Competențe și abilități sociale Am o bună capacitate de adaptare la medii multiculturale dobândită atât prin experiența școlară cât și prin colaborările R.Moldova, URSS.

Competențe și aptitudini organizatorice De 4 ani sunt decan de an la Facultatea de Electronică și Telecomunicații

Competențe și aptitudini tehnice Competențele mele tehnice se referă la domeniul electronicii și al proiectării asistate de calculator

Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului Am abilități în domeniul procesării textelor, ca urmare a experienței de redactare a lucrărilor personale dar și a activității la Editura politehnică. Am abilități în utilizarea programului de simulare Pspice și a programelor asistate de calculator a cablajelor imprimate – acestea au fost dobândite în cadrul activității didactice și de cercetare.

Competențe și aptitudini artistice Compunere poezii

Alte competențe și aptitudini

Permis(e) de conducere Am carnet de conducere categoria B

Informații suplimentare În 2010 am urmat un Curs de perfecționare în domeniul Proiectării Asistate de Calculator la Siemens, Timișoara. În 2002 am participat la Seminarul LeadFree organizat de Fraunhofer ISIT

Sunt membru al următoarelor asociații profesionale: AIET

Cărți scoase în domeniu:

1. **Carstea H., Avram A., Rangu M.**, Tehnologie Electronică. Proiectare și Aplicații, Ed. Augusta, 2002, Timișoara.
2. **Lie I, Marinca B., Avram A.**, Fundamente de Electronica, Ed. Politehnica, 2012, Timisoara

Anexe | Copie după diploma de inginer
Copie după diploma de doctor
Copie certificat tehnician DSVCAM
Copie certificat Proiectant sisteme de securitate

Timisoara, 20.11.2023

S.L.dr. ing. Adrian Avram